
PROSENTTIYKSIKKÖ 

• Prosenttiyksiköllä kuvataan prosenttiluvun muutoksia.

Esimerkki  Autoalan palkat nousivat erään vuoden aikana keskimäärin 4,2 %. Samaan

aikaa sähköalan palkat nousivat 2,2 %. 

a)  Kuinka monta prosenttiyksikköä enemmän autoalan palkat nousivat kuin

sähköalan palkat?

b) Entä kuinka monta prosenttia enemmän autoalan palkat nousivat kuin

sähköalan palkat?

Ratkaisu a)  Prosenttilukujen ero on 4,2 – 2,2 = 2 eli palkankorotusten ero on 2

prosenttiyksikköä.

b)  Lasketaan kuinka paljon korotusprosenttien ero on vertailun kohteesta

eli sähköalan palkoista.
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Keuda: 400013MA Matematiikka ja matematiikan soveltaminen, pakollinen (4 osp)




